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 Milí čitatelia,  

máme za sebou aj druhý polrok školského roka 2015/2016. 

Chceme si spolu s Vami toto obdobie zrekapitulovať          

v tomto druhom čísle školských novín. Prinášame Vám 

informácie a fotografie z rôznych spoločných súťaží, 

podujatí a akcií, ktoré sa uskutočnili na našej škole            

v mesiacoch február až jún 2016. 

      

     Prajeme Vám príjemné čítanie a pekné prázdniny! 
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Vo februári sa v našej škole uskutočnil KARNEVAL.  Žiaci prvého        

a druhého stupňa si pripravili karnevalové masky. Vybraná porota 

hodnotila v dvoch  kategóriách: masky kúpené a doma vyrobené. 

Učitelia si pre žiakov pripravili aj rôzne súťaže a veselú diskotéku. 

 

  

     

 

 



                                

Vo februári sa niektorí žiaci našej školy zúčastnili lyžiarskeho 

výcviku.  Väčšina žiakov stála na lyžiach prvýkrát... 

 

                                                                                                                                          

               



  

Voda je najdôležitejšia tekutina nielen 

pre prírodu, zvieratá, ale aj nás ľudí. To 

sme si pripomenuli na našej škole v rámci 

Dňa vody, a to ochutnávkou rôznych minerálnych vôd a v rámci tried 

pod vedením triednych učiteľov, sme vytvárali krásne projekty.   

          

          

 

 



 

Celý týždeň sa na našej škole 

pravidelne čítalo z kníh v rámci 

rozširovania si čitateľskej gramotnosti. 

Výsledkom dobrého čítania bola 

výstavka prác žiakov o čom čítali. 

Žiaci druhého stupňa súťažili 

o najrýchlejšieho čitateľa v rámci 

tried  ročníkov. V jednotlivých 

ročníkoch boli najrýchlejší: 

 5. D  Alžbeta Gáborová- 150 za minútu 

 6. A  Liliana Sameľová- 193 slov za minútu  

 7. A  Tatiana Pechová-  169 slov za minútu  

 8. A  Mária Balogová-   227 slov za minútu 

 9. A  Peter Sameľ-      309 slov za minútu   

 

 

Športovú zdatnosť, vytrvalosť a kondíciu si žiaci prvého stupňa mohli 

vyskúšať  v blízkom okolí v rámci cvičení v teréne . . . 

 

        



 

 

22.apríl patrí dňu Zeme. V rámci tohto dňa  žiaci druhého stupňa  

skrášľovali a upratovali okolie  našej školy.  

           

 

Žiaci prvého stupňa  pripravili projekty z odpadového materiálu, 

ktoré potom prezentovali pred ostatnými spolužiakmi.

       



 

Táto vedomostná súťaž sa realizovala v rámci tried 3. a 4. ročníkov. 

Všetko-Vedka absolvovali aj žiaci špeciálnych tried. V rámci tejto 

vedomostnej súťaže si žiaci zmerali svoje znalosti  a vedomosti          

z rôznych oblastí.  

    

 

    

 



 

 

 

Žiaci prvého a druhého stupňa 

absolvovali v mesiaci máj súťaž v speve 

ľudových piesní - Slávik Slovenska.  

            

GABRIEL GÁBOR a REBEKA ĎURAŠKOVÁ reprezentovali našu školu  

v okresnom kole, pod vedením Mgr. M. Králikovej, ktorá sa konala       

v Košiciach, kde Gabriel Gábor získal 

krásne  IV. miesto. 

 Pod vedením Mgr. A. Suška sa 

súťaže v speve v Košiciach  

zúčastnili aj deviatačky Aneta 

Gašparová a Kristína Gáborová, 

ktoré tiež úspešne reprezentovali 

našu základnú školu. 

 

                                                        



 

   Aj v tomto školskom roku sa 

v prednese poézie a prózy 

zúčastnilo veľa talentovaných 

žiakov z prvého a druhého stupňa. 

Našu školu reprezentovali tí 

najlepší - v obvodovom kole 

v Košiciach pod vedením Mgr. 

Bodnárovej a získali  IV. miesto, a to Liliana Sameľová  zo VI.A 

 a krásne 2. miesto Peter Sameľ z IX. A.                 

 



Deň mlieka 

V rámci Dňa mlieka žiaci tvorili projekty v súťaži 

pod názvom Najväčší pohár mlieka. Taktiež žiaci 

mali možnosť ochutnať čerstvé mlieko                

a  rôzne druhy syra. 

 

                     

 

Z rozprávky do rozprávky 

Naše pani učiteľky sa na chvíľu zmenili na literárne postavy, aby 

žiakom z druhého stupňa priblížili svet rozprávok- svet princezien, 

kráľov, stríg a mocných drakov... 

 



  

 1. jún každoročne patrí všetkým deťom, a preto si učitelia našej 

školy pripravili rôzne zaujímavé súťaže: športové, vedomostné aj 

výtvarné. Žiaci boli odmenení sladkosťami a speváckym vystúpením 

nielen žiakmi našej školy, ale aj speváčkou GITANOU, ktorá k nám      

v rámci tohto dňa zavítala.  

 

 

 



 

Ako to s blížiacim sa koncom školského roka býva, radi chodíme na školské 

výlety. Inak tomu nie je ani teraz a niektorí žiaci  už absolvovali so svojimi 

triednymi učiteľmi dni krásnych zážitkov a dobrodružstiev...  

     

 

 

 

 

  



Rozlúčka s našimi deviatakmi... 

                                                                                      MILÍ    DEVIATACI 

Dnes ako tu stojíte, 

štúdium v základnej škole končíte 

a so všetkými sa lúčite. 

 

Ďakujete učiteľom, že vás vzdelávali, 

že k vám s láskou pristupovali, 

že vám mnohé vedomosti 

a cenné rady do života dali. 

 

Slza v oku vašom  teraz sa leskne, 

zaznieva posledný tón                                                                                                                                                                                                            

školského zvonca 

a školskej piesne. 

 

Nech sa vám v novej škole                                                                                         

aj v živote darí, 

aby ste sa vždy len dobre mali, 

aby ste na časy strávené v základnej 

škole s láskou dlho spomínali... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Tešíme sa po prázdninách 5. septembra 2016 

 

 

         

 


